
Leistungen:

- Sie reisen im 4-Sterne-Bus der First Class mit

Klimaanlage, WC und Getränkeservice

- 5 x Halbpension mit bester toskanischer Küche im

4-Sterne-Hotel Torretta in Montecatini Terme

- Zimmer mit Bad oder Dusche/WC

- Kurtaxe in Montecatini Terme

- Alle genannten Rundfahrten durch die Toskana

- Besuch eines Weingutes mit Weinprobe und typisch

toskanischem Vesper

- Stadtführungen in Siena, Florenz, Lucca

- Einfahrtsgebühren in die italienischen Städte

- Info-Material mit den Reiseunterlagen

- Reiseleitung während der gesamten Reise

Preise:

28.04.2012 - 03.05.2012 - Hotel Torretta****

Doppelzimmer 642 €

Einzelzimmer 705 €

Zauberhafte Toskana – mehr als eine Reise – ein

Lebensgefühl! - 6 Tage

Die Toskana mit ihren vielfältigen Landschaftsbildern ist einer der schönsten

Landstriche Italiens. Alles was sich ein Urlauber wünschen kann, bietet sie: südliche

Sonne, wunderbare Strände, viele Kulturdenkmäler, eine hervorragende Küche,

guten Wein und vieles anderes. Jedes Jahr ist die Toskana für hunderttausende

Urlauber das Urlaubsziel Nummer eins, aber auch wer noch nicht vor Ort war,

kennt das Bild mit den von Zypressen bewachsenen Hügeln und  toskanischen

Villen und kann sich sehr gut vorstellen wie das Dolce Vita gelebt wird. Genießen

Sie die Ursprünglichkeit der Region!

Im Herzen der Toskana liegt einer der schönsten Kurorte Italiens, das Staatsbad

Montecatini Terme. Dieser idyllische und elegante Ort ist Ihr Ausgangspunkt zu

den Sehenswürdigkeiten und Kunstschätzen der Toskana während Ihrer Reise.

 

 

1. Tag: Durch die Schweiz nach Italien

Auf der Autobahn reisen Sie nach Süden. Vorbei an

Mailand, erreichen Sie bei La Spezia die Riviera di

Levante und folgen der Küstenautobahn. Ankunft in

Montecatini Terme am Abend.

2. Tag: Vinci, Siena und San Gimignano

Zunächst fahren Sie durch die reizvolle toskanische

Landschaft nach Vinci. Hier erinnert vieles an den

berühmten Leonardo. Dann lernen Sie die

Hügellandschaft des Chianti kennen. Sie besuchen das

auf einem Bergrücken gelegene, malerische Städtchen

San Gimignano. Später, in Siena, können Sie den

eindrucksvollsten gotischen Dom Italiens und auch den

Platz Il Campo, der zu den schönsten des Landes zählt,

bewundern.

3. Tag: Der Schiefe Turm, das blaue Meer und der

Maestro Puccini

Am Vormittag geht es nach Pisa. Wir zeigen Ihnen die

Piazza dei Miracoli mit dem weltberühmten Schiefen

Turm, dem Dom und dem Baptisterium. Genießen Sie

anschließend bei einem Bummel am Meer das Flair des

eleganten Seebades Viareggio. Weiterhin sehen Sie

Torre del Lago, die Wirkungsstätte des Meisters der

italienischen Oper, Giacomo Puccini. Wenn Sie hier –

was nicht verwunderlich ist – auf den Geschmack der

Oper kommen, finden Sie bei uns im August eine Reise

zum Puccini-Festival, Torre del Lago.

  4. Tag: Florenz und Montecatini Alto

Die toskanische Hauptstadt Florenz ist Ihr heutiges Ziel.

Wir zeigen Ihnen den weltberühmten Dom Santa Maria

del Fiore mit seiner enormen Kuppel, verschiedene

Kirchen, die Piazza della Signoria und Ponte Vecchio,

die älteste Brücke der Stadt mit ihren zahlreichen

Goldschmiedeläden. Am späten Nachmittag lernen Sie

das bezaubernde kleine Bergstädtchen Montecatini

Alto kennen. Sie sollten unbedingt am Marktplatz ein

Glas Wein trinken - in dieser Atmosphäre ein

zauberhaftes Erlebnis.

5. Tag: Die historische Stadt Lucca und der

toskanische Wein

Vormittags sehen Sie die Stadt Lucca. Sie ist von einer

Ringmauer umgeben und beherbergt viele historische

Kostbarkeiten. Bei der Rückfahrt nach Montecatini

kommen Sie durch das Nelkenzentrum bei Pescia. Dann

sind Sie zu Gast in einem Weingut. Hier werden Sie sich

willkommen fühlen. Zur "Merenda", bestehend aus

typisch toskanischen Spezialitäten, werden Ihnen

verschiedene Weine kredenzt. Seit über 20 Jahren ein

ganz besonderes Erlebnis während dieser Reise. Ein

schöner, geselliger Abschluss, bevor es am nächsten

Tag wieder heimwärts geht.

6. Tag: Heimreise am Meer entlang und durch die

Berge

Die Rückreise führt an der Mittelmeerküste entlang bis

Genua. Vorbeifahrend an Mailand, erreichen Sie am

Comer See die Schweiz. Am Abend treffen Sie in Ihren

Zustiegsorten ein.

Änderungen in der Reihenfolge der Programmpunkte

sind möglich.
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